
Dalsbruk motor & segelklubb rf   Års- och Vårmöte 

     Protokoll 

 

Tid: 23.5.2024 

Plats: Dalsbruk, Kimitoön, DB-Marina Abs utrymmen  

Deltagare: medlemmar Lassa Fuchs, Roger Othman, Ulf Holmlund, Ola Lindholm, Henrik 

Lindroos, Ismo Salokannel, Robert Iver (per distans) 

 

 

 

§ 1 Stämmans öppnande 

Kommodor Ola Lindholm öppnade mötet.  

 

2 § Val av mötesfunktionärer 

Ola Lindholm valdes till mötets ordförande, Ulf Holmlund till sekreterare, och Ismo Salokan-

nel till protokolljusterare som kan fungera som rösträknare vid behov. 

 

3 § Laglighet och beslutsförhet 

Kallelse till mötet hade publicerats i Annonsbladet den 16.5.2024, kallelse bilaga 1. Ordfö-

rande konstaterade att mötet var lagenligt sammankallat och beslutsfört. 

 

§ 4 Föredragningslistan 

Föredragningslistan godkändes, bilaga 2. 

 

5§ Framställa styrelsens årsberättelse och revisorernas berättelse. 

Ulf presenterade årsberättelsen och bokslutet. Verksamhetsgranskarnas berättelse upplästes 

och alla handlingar bifogas protokollet, bilagorna 3 - 4.   

 

6§ Fastställa årsberättelsen  

Mötet godkände och fastställde årsberättelsen och bokslutet.  

 

7§ Besluta om ansvarsfrihet för de redovisningsskyldiga  

Mötet beviljade ansvarsfrihet för de redovisningsskyldiga. 

 

8§ Besluta om de åtgärder som den fastställda årsberättelsen ger anledning till 

Mötet beslöt enligt förslaget i balansboken att överskottet om 4 187,85 euro skall överföras  

till vinst/förlustkontot i balansräkningen.   

 

9§ Fastställa årsavgifterna och budgeten för det innevarande året 

Skattmästaren Ulf presenterade budgetförslaget jämte motiveringar, bilaga 5. Både medlems- 

avgifterna och besiktningsprocessens avgifter höjas, men avsikten är att avgifterna inte skall  

höjas ytterligare under den närmaste framtiden.  

 

10 § Godkänna verksamhetsplanen för år 2024 

Kommodoren presenterade verksamhetsplanen, bilaga 6. Planen är enkel och kortfattad och är  

avsedd att vara lättläst men omfattande, med tanke på att klubben inte på flera år har haft nå- 

gon särskild verksamhet för medlemmarna. Mötet godkände planen. 

  

 

 



11§ Val av kommodor(årligen) och styrelseledamöter i de avgåendes ställe 

Peter av Ursin har avgått från styrelsen under verksamhetsåret. Ordförande föreslog att lott-

ning verkställs för vilka styrelseledamoten är i tur att avgå. Då en styrelsemedlem har medde-

lat om sin avgång lottas endast två, lotten föll på Robert Iver och Roger Othman. 

Mötet valde Ola Lindholm till kommodor för år 2024. Mötet återvalde Robert Iver och Roger 

Othman samt som ny i styrelsen Osmo Salokannel, alla från Dalsbruk. De övriga styrelsemed-

lemmarnas mandatperiod fortsätter i styrelsen. 

 

12 Val av två verksamhetsgranskare och en suppleant 

Ordförande föreslog att Seidi Lindroos och Hans Lindström skulle väljas till verksamhets-

granskare, och Ben Lundström till suppleant för verksamhetsåret 2024. Mötet godkände för-

slaget. 

 

13§ Övriga ärenden  

Mötet behandlade förslaget till nya stadgar och beslöt att godkänna det presenterade förslaget, 

bilaga 7. 

 

14§ Övriga ärenden  

Kommodoren redogjorde kort muntligen för vad styrelsen tillsvidare har gjort och planerat för 

året.  

 

§ 15 Mötets avslutande 

Ordförande avslutade mötet. 

 

 

Ola Lindholm 

ordförande 

 

Ulf Holmlund 

sekreterare 

 

 

 

Ulf Holmlund 

protokolljusterare 


